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 1 
Hay equipos que tienen presupuestos muy diferentes. Contesta: 
–
Escribe con letras el presupuesto de estos cuatro equipos:
8.451.340 euros: ocho millones cuatrocientos cincuenta y un mil trescientos cuarenta euros.
11.908.650 euros: once millones novecientos ocho mil seiscientos cincuenta euros.
150.050.943 euros: ciento cincuenta millones cincuenta mil novecientos cuarenta y tres euros.
78.567.123 euros: setenta y ocho millones quinientos sesenta y siete mil ciento veintitrés euros.
–
Realiza las aproximaciones de los presupuestos que se indican:
Aproxima a la centena más próxima 8.451.340 euros: 8.451.300
Aproxima al millar más próximo 11.908.650 euros: 11.909.000
Aproxima al millar más próximo 150.050.943 euros: 150.051.000
Aproxima a la centena más próxima 78.567.123 euros: 78.567.100
 2 
Además de los números romanos de los carteles, algunos coches han marcado su posición final de la temporada pasada utilizando números romanos. Completa la siguiente tabla:

	Numero romano
	Número en letras
	Número ordinal

	XLVIII
	cuarenta y ocho
	cuadragésimo octavo

	XXXIV
	treinta y cuatro
	trigésimo cuarto

	LIX
	cincuenta y nueve
	quincuagésimo noveno

	XIII
	trece
	decimotercero

	XXXI
	treinta y uno
	trigésimo primero

	XXIV
	veinticuatro
	vigésimo cuarto




 3 
¿Cuántos kilómetros menos se han hecho en 2015 comparado con 2014?
2.069 km – 1.985 km = 84 km

Se han recorrido ...84... km menos.

 4 
Juan ha acabado las carreras de 2011, 2012 y 2013. ¿Cuántos kilómetros ha recorrido en total? Marca la única respuesta correcta:


A
4.976 km.


B
4.986 km.


C
5.976 km.


D
5.986 km.

 5 
En los próximos años se harán diferentes recorridos y etapas. Calcula el recorrido total en cada caso:
a) 20 etapas de 134 km cada una:

20 etapas x 134 km = 2.680 km
b) 18 etapas de 200 km cada una:

18 etapas x 200 km = 3.600 km
c) 15 etapas de 108 km cada una:

15 etapas x 108 km = 1.620 km

 6 
¿Cuántos cerdos se puede alimentar al día con un saco de pienso? Calcula y marca la única respuesta correcta:

A
3 cerdos.


B
42 cerdos.


C
43 cerdos.


D
125 cerdos.

 7 
Este mes el ganadero ha comprado 4.347 sacos de pienso. Contesta: 
–
¿Cuántos kilos de pienso ha comprado?

4.347 sacos x 128 kg cada saco = 556.416 kg
Ha comprado ...556.416... kg.

–
Cada saco cuesta 108 euros. ¿Cuánto cuestan 150 sacos? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
15.200 euros.


B
16.200 euros.


C
1.620 euros.


D
1.520 euros.


 8 
Después de devolver el dinero que les han dejado, se han repartido el resto en partes iguales. Marca la única operación combinada que calcula lo que le corresponde a cada amigo:

A
1.981 x 6 – 139.


B
1.981 : 6 – 139.


C
1.981 – 139 : 6.


D
(1.981 – 139) : 6.

 9 
Entre los 6 amigos tienen que repartirse 1.842 euros. Contesta:

–
¿Cuántos euros le corresponden a cada amigo?

1.842 euros : 6 amigos = 307 euros
A cada amigo le corresponden ...307... euros.

–
Uno de los amigos, antes de hacer ningún cálculo, dice que sobran 8 euros. Contesta:

¿Puede tener razón? No. ¿Por qué? Porque el resto tiene que ser más pequeño que el divisor.
……………………………………………………………………………….……………….
10
Aproximadamente les ha correspondido un premio de 2000 euros. Marca la única descomposición correcta del número 2000:


A
2 x 102.


B
2 x 103.


C
3 x 102.


D
3 x 103.
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128 = 42 x 3 + 2
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Evaluación de Diagnóstico del Primer Trimestre
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108 euros cada saco x 150 sacos = 16.200 euros
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Un grupo de 6 amigos ha recibido un premio de 1.981 euros en un concurso científico de experimentos realizados por jóvenes.


Con el premio pueden devolver a sus familias los 139 euros que les han dejado para comprar los materiales del experimento.























En los últimos años, el rally Paris-Dakar ha tenido recorridos diferentes y el número de etapas y sus distancias también han cambiado.


En esta tabla se muestra el número total de kilómetros que ha tenido la carrera durante los últimos años.








En una granja alimentan a los cerdos con�un pienso especial que compran en sacos de 128 kg.


El ganadero ha calculado que cada cerdo necesita comer 3 kg de pienso al día, además de otros alimentos.





Un equipo de coches que participa en la carrera Paris-Dakar necesita un presupuesto de varios millones de euros.


Este año la presentación de la carrera se ha hecho en una antigua vía romana y se han utilizado números romanos en algunos carteles.



























































año�
Recorrido (km)�
�
2015�
1.985�
�
2014�
2.069�
�
2013�
2.105�
�
2012�
1.903�
�
2011�
1.978�
�
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